

# 醫生男友三卡鑽戒求婚 自認「碌飯應」

## 陳煒興奮失眠 無計劃生B



● 煒哥答應做「陳太」後，昨日首度公開亮相。



● 煒哥表示鑽戒蘊藏着小秘密。

陳煒自喜訊傳出後，已迫不及待在社交平台「放閃」，煒哥放上一張在生日派對上的照片率先報喜：「感恩有你」，被未來老公輕擁腰肢的煒哥抱着大束玫瑰笑得非常燦爛，風騷展示求婚戒指，而準新郎亦晒出與煒哥頭貼頭恩愛合照，爆麻回應：「是我要多謝你才真。」

煒哥答應做「陳太」後，昨日首度公開亮相出席香港愛護動物協會的慈善攝影展，人逢喜事的她滿臉春風，手上戴上閃閃的求婚鑽戒，更透露戒指蘊藏着和未婚夫的小秘密：「朋友特登為我們設計，是由二隻戒指組合而成，8心8箭的切割很有意思，而圍邊的圓鑽鑽石有着我們的秘密故事，極有心思。」

### 未構思婚禮安排

她表示答應求婚後開心到徹夜難眠，不斷收到好多朋友的祝福，不停回覆道謝，所以廠家有點暈陀陀。對於男友的細心安排，煒哥謂事前蒙在鼓裏，完全不知情，因每年生日都會同朋友一齊慶祝，所以沒有為意，聽講男友都籌備了一個月，好開心有很多朋友在場見證，好多祝福，自己有感動到喊。問她是否即刻應承？煒哥笑言：「係呀，『碌飯應』。（有預計他

會求婚？）不敢多想，怕會失望。」說到婚禮的安排，煒哥表示：「我們沒有再傾任何事，也未想到婚禮的安排，（時裝設計師何國征會為你設計婚紗！）好多謝他，好多事情都是他和朋友夾，問他們最清楚，（全部交給朋友搞？）我都不想想不到，他今次做了很多，他在我心目中只懂醫人和救人，其他便不懂，沒想到這一次他設計了很多同話事，他好叻呀，不過以我性格都會參與婚禮的事，至於會否擺酒定大排筵席就暫時未有想法。」

問到男友有何優點令她答應託付終身，煒哥笑咪咪說：「對我好，給他100分，以後我照顧他生活，他照顧我健康，（會否計劃生小朋友？）唔使喇，有諗過。（婚後減少幕前演出？）未想到，因為發生得太突然，未有任何想法。」

### 朱晨麗見證浪漫求婚

同場出席的何國征自言守了這個秘密成個月，相當辛苦，笑言自己如像新郎哥，密密安排一切，求婚派對上，他和朱晨麗十分感動，兩人喊到似「豬頭」，他更表示會為準新娘設計婚紗做賀禮，至於款式便要視乎婚禮場地再構思，又大讚煒哥好值得人錫，太好人，做她老公一定很幸福，又會經常笑她朋友坐着食殘廢餐，所以大家都叫他要好好對待煒哥。

自煒哥公布喜訊後，圈中好友紛紛留言祝賀，有份在派對現場見證浪漫求婚的朱晨麗留言說：「好大粒鑽石呀，我最親愛的閨蜜，我話你好好快就會嫁咗啦！激動到掛住喊嘅我，都有好好地正式式咁對你講恭喜說話，現在補番！祝你生日快樂，身體健康，祝福你咁白頭偕老，永結同心。」湯洛雯似乎估中：「畀我講中」，煒哥也催對方快些加入人妻行列。

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳煒（煒哥）與拍拖近3年的醫生男友陳國強終修成正果，前晚（21）女方的48歲生日獲男友驚喜求婚，在一眾好友朱晨麗、岑麗香、何國征的見證下，陳國強出動三卡求婚鑽戒及99枝玫瑰跪地成功打動煒哥芳心答應求婚，有人認頭即將榮升做陳太的煒哥直言「碌飯應」，更大讚未來老公的悉心安排「叻啱豬」，給予100分，煒哥自爆答應求婚後，開心到失眠，但就無意生小朋友！



● 煒哥生日獲男友好求婚，喜上加喜。



● 朱晨麗（右）視煒哥為最親愛的閨蜜。

## 做身體檢查 袁文傑心有事

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）袁文傑、呂慧儀、張景淳等，昨日到電視城出席處境劇《愛·回家之開心速遞》宣傳活動，並預祝感恩節。

袁文傑對於合作多年的陳煒（煒哥）傳出喜訊，他表示也是睇對方的社交平台才得悉，都恭喜她：「我開心程度就等於佢當年恭喜我一樣。」

他指最近3日內有兩位亞視舊同事離世，而他是治喪委員會成員，負責聯絡江美儀、鮑起靜等舊同事，之前都想通知煒哥幫手寫一些字。他坦言近日

紅白二事同時發生，心情都好複雜，同時亦會注意自己的健康，畢竟已53歲，故最近去了做身體檢查，醫生更叫要注意個心臟，而太太就叫他放鬆一些。問到會否有生小朋友計劃？他笑說：「如果有咁嘅打算，會話畀大家知。」

### 台慶節目收視報捷

另外，呂慧儀表示本身較重視聖誕節，通常感恩節已開始準備聖誕裝飾布置，和兒子一起布置，張景淳表示之前亦有應呂慧儀要求送了一本字典給她

的兒子，也有送玩具，但要先經慧儀篩選。呂慧儀笑稱自己是中轉站，試過有朋友送玩具手槍給兒子，結果被她收起。

此外，日前匯聚逾200位藝員及歌手傾力演出之《萬千星輝賀台慶》，收視報捷，電視直播收視取得平均24.7點，最高27.8點，超過243萬觀眾曾收看，創過去3年收視新高。除取得收視佳績外，《萬千星輝賀台慶》當晚4小時內獲3萬多討論標題，內地微博熱搜稱冠，香港各台TVB台慶、草薺及炎明熹熱搜十大佔據3席，成績斐然！



● 張景淳抱起呂慧儀絕不手軟。



● 袁文傑坦言近日紅白二事同時發生，心情都好複雜。

### 城市規劃條例(第131章) 就草圖所作出的申述

依據《城市規劃條例》（下稱「條例」）第6(1)條，城市規劃委員會（下稱「委員會」）收到就附表載列的圖則所作出的申述。按照條例第6(4)條，有關申述現於辦公時間內在下列地點供公眾查閱—

(i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及

(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

書面申述亦載於城市規劃委員會網頁(https://www.info.gov.hk/tpb/tc/planning/draft\_plan.html)，供公眾查閱。按照條例第6A(1)條，任何人可就有關申述向委員會提出意見。意見須指明該意見所關乎的申述。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞（香港北角渣華道333號北角政府合署15樓）、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(https://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算作出意見的人士宜詳閱經修訂的城市規劃委員會規劃指引編號29B「根據《城市規劃條例》提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」（下稱「規劃指引編號29B」），而提交的意見亦應符合規劃指引編號29B所列明的規定，特別是提意見人如沒有根據規劃指引編號29B提供全名及香港身份證/護照號碼的首四個字母數字字符，則有關意見會視為不曾作出。委員會秘書處保留權利要求提意見人提供身份證明以作核實。該指引及有關表格可於上述地點(i)及(ii)，以及委員會的秘書處（香港北角渣華道333號北角政府合署15樓）索取，亦可從委員會的網頁(https://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第6A(4)條，任何根據第6A(1)條向委員會提出的意見，會于辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第9條就有關的草圖作出決定為止。

有關草圖的複本現於香港北角渣華道333號北角政府合署23樓測繪處港島地圖銷售處及九龍彌敦道382號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

#### 個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會指引的規定作下列用途：

(a) 核實「提意見人」及獲授權代理人的身份；

(b) 處理有關意見，包括在公布意見供公眾查閱時，公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及

(c) 方便「提意見人」與委員會秘書/政府部門之間進行聯絡。

#### 附表

圖則	所收到申述的數目	就申述提出意見的期限
青衣分區計劃大綱草圖編號S/TY/31	5277	2021年12月7日

城市規劃委員會

2021年11月16日

## 重看《青春本我》花絮片 炎明熹姚焯菲齊感觸灑淚

香港文匯報訊（記者 達理）以一眾《聲夢》學員掛帥演出的校園歌舞劇《青春本我》前晚舉行慰勞宴，炎明熹（Gigi）、姚焯菲（Chantel）、冼靖峰（Archie）、吳業坤及JW（王灝兒）等演員均有參與，星夢娛樂CEO何麗全、TVB高層樂易玲亦有現身支持，而TVB總經理曾志偉百忙中也抽空到來鼓勵一班年輕人，寄語新一代要把握機會，因為下一期《聲夢傳奇》就快開始，而他對Gigi在出席公開活動時跳劇大表驚訝，表示會返公司了解事件。席間播放幕後花絮照片時，Gigi和Chantel一時感觸齊齊落淚，不時要背對鏡頭互相安慰。

### 志偉不介意Gigi出現友台領獎

對於Gigi因身體不適在之前的活動中跌倒，志偉相信對方要休息一會。他說：「這一年她們的轉變很大，由一個小朋友到大家都認識，又要返學，又要拍劇，始終都是小朋友，我會返公司了解一下事件。」提到Gigi成為樂壇女新人大熱，更有機會在友台轉播的頒獎禮中亮相，志偉說：「沒所謂的，正如金像獎一樣，有TVB演員得獎也可以在友台中出現，不會阻止她參與，獲獎是一件開心事，我也看好Gigi能得獎。」志偉稱稍後會繼續安排工作給聲夢學員，因為聲夢的品牌就像港姐一樣，並要把握時間拿經驗上。

堅持出席慰勞宴的Gigi獲何麗全慰問，她表示下午時分曾回家休息，原本的工作也取消了。Chantel就表示得知Gigi不適後很擔心，即時傳訊息關心對方。對於Chantel也像Gigi一樣要宣傳新歌和兼顧學業，她表示自己應付得來，身體情況也很好。

提到播放花絮照片時Gigi和Chantel已忍不住哭，Chantel表示很掛念拍劇的時光，一看到相片就勾起當時的回憶。Gigi自嘲前日是她的流淚日，真是萬感交集在一身，而且是場面感動到喊，不是演戲的喊。

Gigi在台慶夜成為幸運兒抽中25,000元利息，她決定與同樣中獎的學員一起請大家吃飯，Chantel即場提議去吃火鍋，Archie就建議吃昂貴的Omakase（廚師發辦），嚇得Gigi擊大口作狀轉身走人。至於與李克勤再度合唱，Gigi表示很開心與「奶爸」克勤合唱《紅日》，她說：「記得他離開節目前也是唱《紅日》，當日見他面無表情，以為我們又做錯事，今次再唱都對首歌更熟悉。」

《青春本我》前晚舉行慰勞宴，場面盛大。



● 姚焯菲（右）表示得知炎明熹不適後很擔心。



● 炎明熹前日再度灑淚。



● 曾志偉寄語新



● 《青春本我》前晚舉行慰勞宴，場面盛大。

## 菊梓喬遇13歲學員示愛

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）郭偉亮（Eric Kwok）、菊梓喬（Hana）和譚嘉儀等前晚聯同18位《聲夢JUNIOR》學員於電視城進行錄影，當中至少會有2位學員可直入《聲夢傳奇2》。

擔任節目總監的Eric Kwok說：「今次學員年齡由11至15歲，佢哋無論唱功、玩樂器、夾Band都好勁，令我大開眼界，絕對唔係一個『細路騷』！」Eric Kwok又笑謂自己是惡魔總監，會比較嚴厲，並預告節目中不乏殘忍及學員喊得淒涼的畫面。

擔任惡魔導師主任的Hana笑言是被迫扮惡，因平日的她十分善良，她說：「邊個曳就淘汰邊個，整嘢吓學員，就要攞攞返對方。」雖然要扮惡，但Hana自爆有13歲學員童文（Ricky）向她示愛，大對方近22年的Hana笑說：「佢話大個後追我，我話等佢大個先，到時我就已經係嬌嬌喇！」

人細鬼大的Ricky又當眾向Hana做出心動動作，又說：「我叫過Hana姐姐follow我IG，但佢唔follow我。」令在旁Hana笑個不停。



● 菊梓喬獲人細鬼大的Ricky示愛。



● 18位《聲夢JUNIOR》學員昨日於電視城進行錄影。